
 
 

Leistungen und Preise: 
 Flug mit Linienmaschinen der Lufthansa oder einer anderen renommierten Fluggesellschaft in 
der Economyklasse  Unterbringung im Doppelzimmer mit Dusche/WC in einem Hotel der 
gehobenen Kategorie inkl. der anfallenden City-Tax/Bettensteuer/Kurtaxe  Halbpension  
Typisches zypriotisches Meze-Essen am 7. Tag   Weinprobe am 7. Tag  Busfahrten lt. 
Programm  Eintrittsgelder  Kopfhörersystem für die Führungen  Geistliche 
Begleitung ab/bis München sowie einheimische Reiseleitung (alle deutschsprachig)  
 
Preis pro Person im Doppelzimmer: 
ab/bis München  € 1.679,-  
Zuschlag Einzelzimmer €    225,– 
Zuschlag Meerblick  €      85,– 
 
Mindestteilnehmerzahl: 20 
Die Mindestteilnehmerzahl für diese Reise beträgt 20 Personen. Wird diese nicht erreicht, kann 
das Bayerische Pilgerbüro bis 21 Tage vor Reiseantritt die Reise absagen. 
 
Reisedokumente: Personalausweis oder Reisepass 
 
Diese Angaben beziehen sich auf die deutsche, österreichische und schweizerische 
Staatsbürgerschaft ohne Berücksichtigung persönlicher Umstände. Bei anderen Staatsbürger-
schaften bitten wir um Mitteilung, damit wir Sie vor Vertragsschluss informieren können. 
Einreise- und Gesundheitsbestimmungen können sich je nach Situation im Zielgebiet dyna-
misch verändern. Aktuelle Angaben finden Sie unter 
www.pilgerreisen.de/teilnahmevoraussetzungen oder telefonisch unter (0 89) 54 58 11-0. 
 
Wir empfehlen Ihnen Versicherungsschutz für Ihre Reise. Näheres finden Sie anbei im 
Anmeldeformular und in Ziffer 13 der beigefügten Allgemeinen Reisebedingungen. 
 
Für Menschen mit Mobilitätseinschränkungen: Grundsätzlich aus unserer Sicht für 
Menschen mit eingeschränkter Mobilität nicht geeignet. 
Die Kennzeichnung dient zu Ihrer Orientierung und kann keine Einzelfallbeurteilung ersetzen. 
Sprechen Sie uns in Zweifelsfällen gerne an. 
 
Die beigefügten Allgemeinen Reisebedingungen sind Bestandteil dieses Prospektes.  
Regelungen zum Rücktritt vor Reiseantritt: siehe Ziffern 6 & 7 (Stornobedingungen Ziffer 7.1) 

Zypern – Rendezvous der Völker und Kulturen 
 
vom 21. bis 28.04.2025, 5CYP1001   
Geistliche Begleitung: Pfr. Thomas Helm   
  
 
 

Pilgerreise  

    

Ausgrabungsstätte von Kourion 

Information, Beratung und Anmeldung 
bei Ihrem Reiseveranstalter: 

Bayerisches Pilgerbüro gGmbH 
Dachauer Straße 9 
80335 München 
Telefon: 089-545811-XX 
Telefax: 089-545811-69 
E-Mail: info@pilger.de  
www.pilgerreisen.de 
 

Bildnachweis außen: ©Freesurf - stock.adobe.com; innen: ©PAWEL KAZMIERCZAK - Fotolia.com 

Wir bitten um frühzeitige 
Anmeldung   

Ihr Vorteil bei uns: 

keine Anzahlung erforderlich! 



 
 

Uferpromenade. Auf unserer Fahrt nach Kiti zur „von Engeln erbauten“ Kirche 
Angeloktisti erblicken wir in der Ferne die Hala-Sultan-Tekke-Moschee.   
 
7. Tag  27.04.2025 Wein, Land und Leute 
Am Vormittag erleben wir die Johanniterfestung Kolossi, bevor wir weiter im 
Landesinneren in einer Weinkellerei zu einer geselligen Weinprobe eingeladen sind. 
In Omodos sehen wir die Kirche zum Heiligen Kreuz und das restaurierte Kloster 
und genießen in einer der Tavernen des hübschen Bergdorfes ein typisches Meze-
Mittagessen. Bei einem gemeinsamen Gottesdienst verabschieden wir uns langsam 
von der „Insel der Götter“. 
 
8. Tag  28.04.2025 Rückreise 
Fahrt nach Larnaka und Rückflug nach München. 
 

1. Tag  21.04.2025 Anreise 
Flug nach Larnaka und Fahrt nach Limassol. 
 
2. Tag  22.04.2025 Apostel und Aphrodite 
Das antike Stadtkönigtum Kourion begrüßt uns mit dem Theater aus römischer Zeit. 
In Geroskipou sehen wir die Fünfkuppelkirche Agia Paraskevi und fahren weiter nach 
Paphos, wo uns die römischen Mosaike in den Häusern des Dionysos und des Aions 
erwarten. Die Paulus-Säule erinnert an den Apostel, an der Kirche Chrysopolitissa 
versammeln wir uns zu einem ersten Gottesdienst. Auf der Rückfahrt passieren wir 
Petra Tou Romiou, wo Aphrodite der griechischen Sage nach aus dem 
Meeresschaum geboren wurde. 

 
3. Tag  23.04.2025 Erhabenes Gebirge 
Unser heutiger Ausflug führt ins Troodos-Gebirge. Über das Bergdorf Platres 
erreichen wir das Kykko-Kloster. Wir fahren weiter zur byzantinischen 
Scheunendachkirche „Nikolaos tis Stegis“ und zum denkmalgeschützten Dorf 
Kakopetria. 
 
4. Tag  24.04.2025 Zweigeteilte Hauptstadt 
In Nikosia entdecken wir die Agios-Ioannis-Kathedrale und das Archäologische 
Museum. Nach einem Bummel durch das Altstadtviertel Laiki Gitonia überqueren wir 
die Green Line und spazieren durch den türkischen Teil Lefkosias mit der 
ehemaligen Karawanserei Büyük Han und der Selimiye-Moschee. 
 
5. Tag  25.04.2025 Kornkammer Zyperns 
Wir passieren die Green Line am Checkpoint Strovilia und fahren bis Famagusta. In 
der Altstadt erwartet uns die Lala-Mustafa-Pascha-Moschee. Mit Salamis erreichen 
wir die bedeutendste antike Stätte Nordzyperns. Auf der Rückfahrt sehen wir das 
Grabmal des hl. Barnabas vor den Mauern des gleichnamigen Klosters. 
 
6. Tag  26.04.2025 Vielseitiges Zypern 
In Lefkara flanieren wir durch die engen Gassen des venezianisch geprägten Ortes. 
In Larnaka beeindrucken uns die St.-Lazarus-Kirche und die von Palmen gesäumte 

 

 
 

Zypern – Rendezvous der Völker und Kulturen vom 
21. bis 28. April 2025 
 
Was für eine Verwandlung: Aus „Saulus“ wird auf Zypern der Völkerapostel 
„Paulus“. Zypern scheint ihn tief geprägt zu haben. Die faszinierende Insel 
zeigt uns Spuren des frühen Christentums und vieler anderer Kulturen. 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

 

 

 


